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APXH 1HZ >EAIAAZ

AIATQONIZMA ENAOO®PONTIZTHPIAKHZ MPOZOMOIQZHZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KYPIAKH 05 NOEMBPIOY 2022
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A:
A1. 270 TApaAKATW OXAMA ATEIKOVICETAI N  ypa@iki TapdoTtacn MIOG

ouvapTtnong f. Na cuuTTANpPWOETE TIC 1I0OTNTEG:

ty

i lim o) =, lim f(x) =
i lim F(x+1) =

ii. IirTrl1 f(nux) =

X—)z
iv. Iirr;f(—x) =
V. Iim3f(3x—7)=
Movadeg 5
A2. Eival n ouvdaptnon f tou Al. g¢pwTApartog, ouvexng oto [-2,1]; Na

QITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNONR 00G.
Movadeg 5
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A3. Na diatuTTwBei 10 Bewpnua Bolzano kal va 606&i n YEWMPETPIKA TOU
EpuNveia.

Movadeg 5

A4. Na ypawere oro 1€TpG010 0a¢ 10 ypduua kKabe mpdraong Kai OimAa oe

KaBe ypduua tn Aéén 2waorto, yia tn cwaorthy mporaon, kai tn Aéén Nabog,

via tn AavBaouévn.

Av pia ocuvdptnon civar 1 — 1, og diaotnua A Tou 1Tediou opiopoU TNG,

TOTE €ival KAl yvnoiwg povotovn 010 A.

. Av lim f(x) <0, 16T1e Kal f(X) < 0 KOVTA OTO Xo.

X—>Xp

i. Av f(x) < g(x) kar utrdpyxouv Ta lim f(x), lim g(x),T70TE Ba 10xUElI TTAVTQ
X—>Xp X—>Xp

o1l lim f(x) < lim g(x)
X—>Xp X—>Xp

iv. Av Ta lim f(x), lim g(x) dev utmrdpyxouv, T16TEe O€eV UTTAPXEl KAl TO
X—>Xp X—>Xq
lim (f(x) +g(x)) .
X—>Xp
v. Av n f gival ouvexig aTo (a,B) kai Ta lim f(x), lim f(x) eivar eTepéonua
x—a* X—B~
(Tremmepaocpéva i ameipa), 161e N e¢icwaon f(x) = 0 £€xel yIa TOUAGXIOTOV
piCa oTo (a, B).
Movdadeg 10
OEMA B
Aivetal n ouvaptnon f ye To0mo, f(x) = {XH’ avxs<l .
3x-1, avx>1
B1. Na peAetioete Tnv f WG TTPOG TN CUVEXEIQ OTO Xo=1. Movadeg 3
B2. Na amodeifete 011 n f givar 1 — 1 kalI va Bpeite TNV avtioTpo®n TNG.

B3. Na

Movadeg 6+5
€CETACETE TN YovoToVvia Twv cuvapTAcewyv f kal 1,

Movdadeg 6

TEANOZ 2HZ ZEAIAAY

www.dynami-edu.gr



® AOVGTIR

APXH 3HZ >EAIAAZ

B4. Na oxediaotei n ypa@iki Ttmapdotaocn Tng ouvdaptnong f kar Tng
aQvTioTPOQNG TNG, OTO id10 ypaAPnua.

Movddeg 5

OEMA T
‘EocTtw ol cuvapTthoelg f, g:R— R yia Ti¢ omroieg 1Io0xUoUV 01 1010TNTEG:

xf(x) £ nu(nu2x), (1) kar g3(x) + g(x) = x3, (2), yia kédbe xeR
M. Avnfeivalr ouvexng oto undév, va dcicete 611 f(0)=2.

Movddeg 8
F2. Na deiete 611 —|x3| < g(x) < |x3| ka1 0TI N g €ival guveXAc aTo PUNdEV.

Movddeg 6
N3. Tia x>0 va d¢i¢ete 011 g(Xx) > 0.

Movadeg 5

F4. Av ol f,g gival cuvexeic oto R kail f(2) < g(2), va deifeTe 0TI 01 YPAPIKES
TAPAOTACEIG TWV f, g TEPVOVTAI 0€ TOUAAXIOTOV €VO ONUEIO JE TETUNUEVN

xoe (0, 2).
Movadeg 6

OEMA A
‘EoTw o1 ouvapTtioeig f,g, ue T0mmoug f(x) = x3-3x2+5x+2 kal g(x)=x3+2x, xeR.
A1. Na amodeigete 611 f(X) = g(x—1)+5.

Movadeg 3
A2. Na amodeigete 611 yia kGBe xeR 1oxvel g(—x) + g(x) = 0 kar o711 n

ouvaptnon g givar «1-1».
Movadeg 2+2
A3. Av yia Toug TTpayuaTtikoug aplBpolg a kal B 1oxuouv:
a2 —-302+5a+3=0 Kal B3 - 3B2+5B-9=0,
i. Na utmoAoyioete 10 dBpoicua a + B
Movadeg 7
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ii. Na atrodei¢ete 0T1a <3
Movadeg 5
iii. Na amodeitete 611 ae(-1, 0) ka1 Be(2, 3) Movadeg 6

OAHIIEX (y1a Toug e§eTalopevoug)

1. 2710 Te€TPAdIO va ypdweTe POVO Ta TPOKATAPKTIKA (nuUeEpounvia, karteubuvaon,

etetalopevo pabnua). Na pnv avTiypdweTte Ta BépaTta oT1o TeTPddIo.

2. No ypayeTe TO OVOMUATETTWVUNO 0OG OTO TAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY,

auéowg POAIG cag Tmapadobouv. Kauid dAAn onueiwon Sev emMITPETTETAIL VA

ypdwete. Katd TNV amoxwpnor oag va TapadwoeTe Padi e 70 TETPADIO KAl TA
pwToavTiypaga.

Na amavTioeTe oT0 TETPAdIO oag og 6Aa Ta Béuara.

Na ypdyeTe TIG ATTAVTAOEIG 0OG HOVO PE UTTAE | HOVO PE paupo OTUAG. MTTopeiTe
Va XPNOIMOTTOIACETE HOAURBI POVO yia oXEDIQ, dIaypAUUATA KAl TTIVAKEG.
KdaBe ammdvinon €mMIoTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.
Aldpkela eE€Taong: TpeIg (3) WPEG HETA TN DIAVOUR TWV QWTOAVTIYPAPWYV.
Xpoévog duvaTtig amoxwpnong: Mia (1) wpa kal dekatévte (15) AemTd peTd TN
dlavoun Twyv BePdaTwy.
KAAH ENITYXIA
TEAOX MHNYMATOZ
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